

平成 23 年 6 月 8 日

各 位

会社名 日本調剤株式会社
代表者名 代表取締役社長 三津原 博
(コード番号 3341 東証第 1 部)
問合せ先 常務取締役 伊藤 善博
(TEL. 03-6810-0800)

(訂正)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 2 日に公表いたしました、「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の中で一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

訂正箇所を下線で示しております。

【訂正箇所】

(2 ページ)

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

①調剤薬局事業

(訂正前)

出店数では、直営店舗 42 店舗を新規開局（昨年 5 月に子会社化し同年 10 月に当社に吸収合併した株式会社アイケイファーマシーの 5 店舗を含む）いたしました。

(訂正後)

出店数では、直営店舗 42 店舗を新規開局（昨年 4 月に子会社化し同年 10 月に当社に吸収合併したアイケイファーマシー株式会社の 5 店舗を含む）いたしました。

以 上